

征战黄三角 主场三连胜

山东景芝摆脱降级区

本报讯(记者 许恺玲)
张大宁)9日,2011年“金立手机杯”中国围棋甲级联赛第10轮比赛打响,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队主场摆擂东营中国人保大厦,凭借着主将周睿羊、江维杰、陶忻三人的出色发挥,以3:1大胜强敌上海移动队。

卫冕冠军山东景芝酒业队本轮遭遇曾在围甲联赛中三次夺冠的上海队，这两支新老冠军队在本赛季发挥均不理想，赛前积分分列第9、12位，均提前落入为保级而战的困境。上几轮比赛，山东队状态略有回升，之前的两个主场均放在了国家级开发区黄河三角洲腹地进行，结果分别在德州乐陵和滨州取得了胜利，此次主场再进黄三角，摆擂东营“中国人保专场”，主队自然也是希望能借此好运取得连胜。

此好运取得连庄。
本场比赛，上海队的三员大将常昊、胡耀宇和邱峻悉数出场，可惜面对景芝队众将依旧是无功而返。常昊对阵“新名

扑克大赛走进烟台

本报讯 由山东省体育总会、北京市体育记者协会、上海姚记扑克股份有限公司主办，烟台市容大置业有限公司承办的2011年姚记扑克大赛烟台赛区比赛日前举行，选手们相互交流、切磋牌技、以牌会友，在108张扑克的组合变化中，享受文化娱乐的愉悦。

本项赛事由国际象棋皇后

人”江维杰，年轻的小江没有给常昊大哥一点机会，执黑中盘战胜常昊。而快棋对弈中，山东队的陶忻同样执黑中盘获胜。此时，主将周睿羊自然担负起决定胜负的重任，最后小羊不负众望执白胜1/4子，为山东队锁定最后的胜局。

上海队的三位大将全部落败，最后仅靠小将曹潇阳拿下一个胜局，但是于事无补。而山东队也顺利拿下主场三连胜，拿到了宝贵的3个积分。目前山东队积分达到15分，已经暂时脱离保级的险境；而上海队在本场1分未得，保级前景更加严峻。

而对于齐鲁晚报棋院来说，好事不止这一桩，旗下的另一支甲级队伍爱慕先生队本轮也赢得胜利，而且击败的是大名鼎鼎的“七冠王”重庆队，立功的依然是小将，15岁的主将范廷钰击败古力，为己队取得胜利立下头功，另一名获胜功臣为小将童梦成，他战

谢军担任总裁判长，大赛指定比赛项目为升级，各大赛区可增加当地百姓喜爱的扑克比赛项目，赛事分两个阶段进行，第一阶段为各赛区预赛和决赛，第二阶段是各赛区决赛选拔出的优胜选手参加年底的总决赛，2011年姚记扑克大赛的总决赛将在安徽省合肥市举行。

江维杰(右)与常昊在对弈。本报记者 段学虎 摄

鲁军获胜上了“保险”

“报告大家一个好消息，山东队要大胜了！”刚刚在对局室看完棋的美女棋手陈盈，一边往讲棋的现场走，一边激动地喊着。正在讲棋的山东景芝酒业队主帅曹大元，自然也是乐得两眼眯成了一条缝，他兴奋地告诉台下听棋的东营棋迷：“现在场上的形势对山东队很有利，我们至少会赢下三盘，取胜是毫无悬念了！”这话讲完，台下顿时响起一片掌声。

曾经的围棋“三冠王”，如今的山东景芝酒业队，也排在了积分榜的保级区域，这让主帅曹大元十分焦急，压力也是可想而知。在赛前开幕式上，曹大元甚至毫不避讳地拿这个话题调侃，他说，鲁沪两军目前虽然积分靠后，但两队还是有实力的，毕竟赛程尚未过半，仍有下半程翻盘的可能。“这场比赛在中国人保大厦举行，更应该没有问题了，因为‘人保’会给我们上一份‘保险’，确保安全个保级！”曹大元

曾经的围甲“三冠王”上海队往年是何等风光，本赛季却成了霜打的“茄子”；同样，作为“卫冕冠

或许是看到场上形势乐观，在下午的挂盘讲解时，曹大元的心情很好，不时与小棋迷说笑。网络原因导致讲解延时，曹大元主动邀请小棋迷与其合影，“来来来，谁还没合影的过来一块儿。”在讲解过程中，陈盈将上海队主帅刘世振在赛场打盹的照片放在了大屏幕上，惹得棋迷一阵大笑，恰在此时，陶忻与邱峻的比赛接近尾声，棋谱显示，陶忻已经胜券在握，陈盈笑着说，刘教练该醒了。而曹大元的回答更让人叫绝：刘世振醒了也回天无力了。

比赛结束，山东将士一片欢腾，曹大元认为此战已让山东队摆脱保级区。前来助阵的山东棋牌管理中心主任马军鸣也很是激动，“关键是山东二队今天也赢了，范廷钰斩了古力，围棋一、二队还有国象队、齐鲁晚报的三支队伍今天都取得大捷，值得庆贺！”而上海队那边，主帅刘世振神情严峻，“我们跌进了深渊，今年上海真得保级了！”大将常昊再次负于山东小将，也是无精打采，连复盘都没了心情，晃晃回到宾馆。

本报记者 许恺玲
张大宁



全球首发 越世注目

2011年7月20日，K2，魅族登场。

K2
城市悦行派



台文光达信息有限公司 地址:90号, 200-754-3008 网址:www.dab.com.cn

东风悦达·起亚